
Medewerkerstevredenheid 2022  (ingediend in de periode 15/08/22 tm 13/10/22)  

Totalen: ingeleverd door 10 deelnemers 
 

 Vraag Zeer oneens Oneens Neutraal  Eens Zeer eens 

1 Voor mij is duidelijk wat mijn taken en 

bevoegdheden zijn 
   80% 20% 

2 Ik heb voldoende tijd om mijn taken af te ronden  10% 30% 50% 10% 

3 Ik heb voldoende kennis om mijn taken naar 

tevredenheid uit te kunnen voeren   20% 70% 10% 

4 Er is voor mij voldoende mogelijkheid tot overleg 

met directie 
  20% 10% 70% 

5 Er wordt geluisterd naar de feedback die ik geef en 

er wordt wat mee gedaan 
  30% 40% 30% 

6 Ik word voldoende aangestuurd door directie   10% 60% 30% 

7 Ik ben tevreden over de 

informatievoorziening/communicatie binnen de 

organisatie 

  20% 60% 20% 

8 Ik ben tevreden over de samenwerking en 

afspraken met mijn collega’s 
  10% 70% 20% 

9 Er heerst een prettige werksfeer binnen de 

organisatie  
  20% 10% 70% 

10 Ik kan mij persoonlijk ontwikkelen binnen deze 

organisatie 
   40% 60% 

11 Ik ben trots om voor deze organisatie te mogen 

werken 
  10% 10% 80% 

12 De werkdruk binnen de organisatie ervaar ik als 

goed. 
  30% 70%  

13 Ik heb een goede balans tussen werk en privé   40% 30% 30% 

14 Ik voel me over het algemeen uitgerust en fit om 

mijn werk te kunnen doen 
  40% 40% 20% 

15 Ik ben tevreden over de veiligheid en hygiëne in en 

rondom mijn werkplek 
  10%  60% 20% 

16 Ik heb voldoende eigen verantwoordelijkheid     50% 50% 

17 Ik word voldoende gewaardeerd voor het werk wat 

ik doe 
  10% 30% 50% 

 Ruimte voor opmerkingen: 

 

Enkele medewerkers geven als opmerking aan dat: 

• De hygiëne soms te wensen over laat; denk aan bureau’s, koelkast, keuken.  

• De werkplek fijn & vertrouwd voelt, men is doorgaans tevreden en blij om 
hier te werken. 

 


